

『18～19年版 合格ターゲット 1級FP技能士 特訓テキスト 学科』【正誤表】

該当箇所	誤	正
15 ページ 表中 9 行目	①均等割額の軽減措置は最大 7 割	①均等割額の軽減措置は本来最大 7 割、 <u>軽減措置により現行 9 割</u>
53 ページ 上から 3 行目	繰下げ支給の額＝本来の年金額×(1－繰下げ月数×0.7%)	繰下げ支給の額＝本来の年金額×(1±繰下げ月数×0.7%)
62 ページ 下から 7 行目および 8 行目	①配偶者または子、②父母、③ <u>祖父母</u> 、④孫、⑤ <u>祖父母</u>	①配偶者または子、②父母、③ <u>孫</u> 、④ <u>祖父母</u>
220 ページ 上から 3 行目	金利スワップ、通貨スワップ、 <u>通貨オプション</u> (キャップやフロア)	金利スワップ、通貨スワップ、 <u>金利オプション</u> (キャップやフロア)
335 ページ 略式別表四 左端の縦枠	追加	<u>加算</u>
391 ページ 下から 12 行目	第一・第二種種低層住居専用地域	第一・第二種低層住居専用地域

以上